
 Veröffentlichung der Beschlüsse des Gemeinderats 
 

Information an die Bevölkerung über die Gemeinderatssitzung  
vom 18. Juli 2025 

 
Protokolle Gemeinderat – Veröffentlichung der Beschlüsse 

 
Der Gemeinderat bringt den Bürgern hiermit die Beschlüsse von allgemeiner Tragweite zur Kenntnis. Es werden nur jene 
Beschlüsse veröffentlicht, welche schutzwürdiges privates oder öffentliches Interesse nicht verletzen. Der Gemeinderat hält 
jeweils fest, welche Beschlüsse veröffentlicht werden.  
 
Der Gemeinderat stützt sich hierbei auf die Bestimmungen im Gemeindegesetz (Art. 101, Öffentlichkeit der Protokolle und 
Beschlüsse) 

 
 
Baugesuche / Baubewilligungen 
 
Eichenberger Christoph 
Auswechslung Fenster Haus Amaryllis 
 
Van Miert Marcel 
Neubau Einfamilienhaus 
 
 
Bauanzeigen 
 
MFH Perla 
Einbau von 5 Lüftungsgeräten 
 
Hotel Amber 
Ersatz Fenster Untergeschoss 
 
Easystay / Hotel La Collina 
Auswechslung Beschriftung 
 
 
Ärztezentrum Saas-Fee; Sonnenschutz; Arbeitsvergabe 
 
Der Gemeinderat erteilt den Auftrag für den Sonnenschutz des Ärztezentrums an die Firma Schenker 
Storen AG, Visp zum Preis gemäss Offerte.  
 
 
Ärztezentrum Saas-Fee; Bodenbeläge in Kunststoff; Arbeitsvergabe 
 
Der Gemeinderat erteilt den Auftrag für die Bodenbeläge in Kunststoff des Ärztezentrums an die Firma 
Meichtry Wohngefühl, Salgesch zum Preis gemäss Offerte.  
 
 
Ärztezentrum Saas-Fee; Unterlagsböden / schwimmender Zementestrich; Arbeitsvergabe 
 
Der Gemeinderat erteilt den Auftrag für die Unterlagsböden / den schwimmenden Zementestrich des 
Ärztezentrums an die Saas Keramic GmbH, Saas-Fee zum Preis gemäss Offerte.  
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Reglement Verkehr und Lärmbekämpfung; Durchfahrtsgebühr Pellets-Lastwagen 
 
Gemäss jahrelanger Handhabung sind Lastwagen-Fahrten mit Pellets ganzjährig bewilligungs- und 
gebührenfrei.  
 
Der Gemeinderat beschliesst, dass neu ab dem Montag, 01. Dezember 2025 ausserhalb der 
ordentlichen Bauzeit für die Lastwagen-Fahrten mit Pellets ebenfalls eine Durchfahrtsgebühr von CHF 
300.-- gemäss Artikel 31 Absatz 2 lit b des Reglements Verkehr und Lärmbekämpfung pro Durchfahrt 
geschuldet ist und für diese Durchfahrten eine ordentliche Durchfahrtsbewilligung eingeholt werden 
muss  
 
Lastwagen-Fahrten mit Pellets während der ordentlichen Bauzeit (Artikel 16 Reglement Verkehr und 
Lärmbekämpfung) sind weiterhin bewilligungs- und gebührenfrei. 
 
 
Betriebsbewilligung Metro-Bar 
 
Eingesehen die verschiedenen eingegangenen Gesuche, nach erfolgter Prüfung des Vorhandenseins 
der notwendigen Unterlagen und Voraussetzungen und nach erfolgter Publikation beschliesst der 
Gemeinderat gemäss den einschlägigen gesetzlichen Bestimmungen folgendes:  
 
Erteilung Betriebsbewilligung: 
Mike Bumann, Metro-Bar, 15. Juli 2025; Öffnungszeiten 16.00 Uhr - 01.30 Uhr 
 
 
Elektrizitätsversorgung Saas-Fee; EMF-Abschirmung; Arbeitsvergabe 
 
Der Gemeinderat erteilt den Auftrag für die EMF-Abschirmung der Trafostation «Ärztezentrum» an die 
EFW EMV-Consulting AG, Reute zum Preis gemäss Offerte.  
 
 
Güterumschlagshalle / Parkplatz P1; Instandsetzung Dach / Sanierung Bodenbelag; 
Arbeitsvergabe 
 
Der Burgerrat erteilt den Auftrag für die Baumeisterarbeiten der Indstandsetzung des Dachs der 
Güterumschlagshalle / der Sanierung des Parkplatz P1 an die ARGE PH Güter P1, Schmid Bautech 
AG, Gamsen.  
 
 
Nächste Gemeinderatssitzung 
 
Die nächste Gemeinderatssitzung findet am Mittwoch, 06. August 2025 statt. 


